

## Μετακινούνται από το παραλιακό μέτωπο Λάρνακας οι εταιρίες πετρελαιοειδών

**Σ**ε εξέλιξη βρίσκονται ενέργειες Κράτους και εταιρειών με στόχο την μετακίνηση, εντός των χρονοδιαγραμμάτων που έχουν τεθεί, των εγκαταστάσεων πετρελαιοειδών και υγραερίου από το παραλιακό μέτωπο της Λάρνακας.

Σε γραπτή ανακοίνωση του ο Δήμος Λάρνακας πληροφορεί το κοινό ότι «βρίσκονται σε εξέλιξη πολλές ενέργειες, τόσο από πλευράς του Κράτους όσο και από μέρους των εταιρειών, για τη μετακίνηση των εγκαταστάσεων πετρελαιοειδών και υγραερίου από τη Λάρνακα στο Βασιλικό. Ο Δήμος παρακολουθεί συνεχώς τις εξελίξεις και παρεμβαίνει έτσι ώστε οι ενέργειες αυτές να εξελίσσονται σύμφωνα με τα χρονοδιαγράμματα που έχουν τεθεί». Από τα στοιχεία που εξασφάλισε ο Δήμος, προστίθεται «κάποιες από τις εταιρείες άρχισαν ήδη κατασκευαστικά έργα σε χώρους που τους έχουν παραχωρηθεί στην Ενεργειακή και Βιομηχανική Περιοχή Βασιλικού, ενώ άλλες διαπραγματεύ-



νται για εξασφάλιση υπηρεσιών από τρίτους, ως μια προσωρινή και άμεση λύση».

Σύμφωνα με την ανακοίνωση «μέχρι σήμερα η συνεργασία του Δήμου με όλα τα εμπλεκόμενα Υπουργεία και Υπηρεσίες είναι συνεχής, εξελίσσεται μέσα σε πνεύμα συναντίληψης και υπάρχουν διαβεβαιώσεις ότι όλοι εργάζονται μέσα στα πλαίσια των δεσμεύσεων του Κράτους».

Ο δρόμος είναι μακρύς και δύσκολος, συνεχίζει η ανακοίνωση σημειώνοντας ωστόσο πως «ο

Δήμος Λάρνακας θα συνεχίσει να παρακολουθεί τις εξελίξεις και θα παρεμβαίνει με διάφορες ενέργειες εκεί και όπου χρειάζεται, ώστε να επιτευχθεί ο στόχος της μετακίνησης των εγκαταστάσεων πετρελαιοειδών το Δεκέμβριο του 2019 και του υγραερίου το Δεκέμβριο του 2020».

Ο Δήμος Λάρνακας με ανακοινώσεις και άλλες ενέργειες θα ενημερώνει τους δημότες του σε τακτά χρονικά διαστήματα και ανάλογα με τις εξελίξεις.

## Στο υπουργικό συμβούλιο φτάνει στις 13 Σεπτεμβρίου ο Κυπριακός προϋπολογισμός

Τίθεται ενώπιον του Υπουργικού Συμβουλίου στις 13 Σεπτεμβρίου ο προϋπολογισμός του κράτους για το 2019 και το Μεσοπρόθεσμο Δημοσιονομικό Πλαίσιο 2019 - 2021. Το Υπουργικό Συμβούλιο σε συνεδρία του στις 21 Μαΐου είχε εγκρίνει το Στρατηγικό Πλαίσιο Δημοσιονομικής Πολιτικής 2019 - 2021 (ΣΠΔΠ), που αποτελεί τη βάση για την ετοιμασία του κρατικού προϋπολογισμού και του Μεσοπρόθεσμου Δημοσιονομικού Πλαισίου 2019 - 2021. Σύμφωνα με το βασικό μακροοικονομικό σενάριο που ετοιμάστηκε από το Υπουργείο Οικονομικών, τα έσοδα της Κεντρικής Κυβέρνησης αναμένεται να διαμορφωθούν για το 2019 στα €6,609 δις σε σύγκριση με αναθεωρημένα έσοδα 6,358 το 2018 (αναθεωρημένα στοιχεία), παρουσιάζοντας αύξηση 3,9%. Σε εγκύκλιο το Υπουργείο Οικονομικών τον περασμένο Μάιο ανέφερε ότι με βάση τους μακροοικονομικούς δείκτες καθώς και τα πραγματικά έσοδα του πρώτου τετράμηνου του 2018 θα πρέπει να υποβληθούν αναθεωρημένες εκτιμήσεις για τα έσοδα για το 2019. Το συνολικό ανώτατο όριο δαπανών για την κεντρική Κυβέρνηση για το έτος 2019 διαμορφώνονται στα €6,25 δις σε σύγκριση με €6,056 δις με βάση τον εγκεκριμένο προϋπολογισμό του 2018 (αύξηση 3,2%). Σε δηλώσεις στο ΚΥΠΕ ο Γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου ανέφερε ότι στη συνεδρία του Υπουργικού στις 13 Σεπτεμβρίου θα εξεταστούν και άλλα θέματα αλλά σημαντικός χρόνος θα δοθεί για τη συζήτηση του κρατικού προϋπολογισμού για το 2019.



### Raine&Horne South Hurstville Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

### Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrrahos@rh.com.au](mailto:michael.platyrrahos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138